

《2019好声音》今晚开战

2019《中国好声音》第一期今晚在浙江卫视播出。新导师王力宏、李荣浩和老司机那英、庾澄庆之间会碰出怎样的火花,全新引入的“一键闭麦”等环节能增加什么悬念,这些都成为值得观众聚焦的看点——

王力宏 冲纪晓君惊呼“好久不见”

今年,《中国好声音》告别去年的“全男班”导师,再次回归了“三男一女”的经典阵容:那英归来,庾澄庆“留任”,王力宏、李荣浩全新加盟,“两老带两新”的组合注定火花十足,但选手们表现同样非常值得期待。节目的总导演金磊曾透露,今年参赛的选手为历届水平最高。在今晚开播的第一期节目中,即将登台的学员就点燃了导师之间的“战火”。

来自新疆阿勒泰市的马杰雪凭借一曲《太阳》赢得了导师们的青睐,独特的嗓音宽广从容,性格坦率可爱。马杰雪说,自己从小看着《中国好声音》长大,遗憾此前因为年纪太小无缘舞台。尽管学习音乐和参加比赛开销很大,父母却一直非常理解和支持她的决定。在马杰雪第一次来到北京参加全国比赛时,父亲错过了治疗眼睛的手术。那英十分感动,她承诺不管马杰雪选择哪位导师,她都会帮忙为马杰雪的父亲预约医生。

台湾卑南族歌手纪晓君也是一位极具实力的选手。一首融合了卑南族特色的《偶然》唱完,导师纷纷转身,王力宏却惊喜地感慨道:“好久不见。”作为台湾原住民女歌手的纪晓君有着用母语唱歌的梦想和文化遗产的使命感,她的首张个人专辑《圣民歌》就带有令人耳目一新的卑南族风格。2000年,纪晓君借《太阳风草原的声音》获得台湾金曲奖最佳新人奖。庾澄庆至今记得,当年在金曲奖的颁奖典礼上,听过纪晓君的清唱后,他主动跑到后台一吐自己对纪晓君的赞赏之情。纪晓君表示,《中国好声音》是她参加的第一个歌唱类电视综艺节目,她感谢自己勇敢地跨出了这一步,这个舞台也让她找回了曾经的自己,而之所以选择《偶然》这首歌,是因为歌词中“天空里的一朵云”让她想起了过世的外婆,外婆对她的音乐有着非常重要的影响。



那英对李荣浩初试“一键闭麦”

来自吉林白城的张天予大胆演唱了第一季“好声音”冠军梁博的作品《想你》,沙哑的歌喉配上深沉且有爆发力的情绪,让导师们深受感染。对张天予来说,梁博的《想你》有着不一样的意义,当他孤身艺考却失败时,正是梁博的歌给了他从头再来的勇气和力量。虽然台风极像梁博,但张天予直言,比起做第二个梁博,他更想做第一个自己。这个骨子里带着倔强的年轻人一度成为导师们争夺的焦点。

张天予的经历让李荣浩回忆起了刚开始“北漂”的日子:“我当时到北京只有1800块,租完房子就没钱了。我的工作区和床之间放不下一张凳子,我坐在床上面天天编曲,弄了三年多,你的感觉我非常明白。”

李荣浩是华语乐坛备受瞩目的新生代创作歌手,身上带着年轻人特有的“犀利”,第一年出任导师的他已经成为那英眼中最有威胁的竞争者。李荣浩曾直接点明,比起唱功,他更看重与选手之间的共鸣,他因此极力争取张天予加入自己的战队,但在开始新一轮拉票前,没有完全把握的那英突然按下了“闭麦”键。

“一键闭麦”是今年“好声音”全新加入的环节,抢人时,被对手“闭麦”的导师的座椅重新转回,麦克风也将无法发声。李荣浩只能站在导师转椅背后,把想说的话写在向导演组借来的纸上,而接下来,颇具火药味儿的“一键闭麦”到底会掀起怎样的波澜,势必将成为节目的一大看点。 本报记者高倩

周迅凉山扶贫 好友出谋划策

本报讯(记者王金跃)今晚电影频道及全网平台播出的《脱贫攻坚战——星光行动》,演员周迅带着有关四川凉山昭觉县脱贫问题来到现场,邀请时装设计师马艳丽、电影造型师叶锦添为“脱贫攻坚”出谋划策。

2018年的教师节,周迅跟随“脱贫攻坚战——星光行动”来到昭觉,在离开时她问自己:我来到这里,孩子们的生活就会变好吗,会有很多人来支教吗,接下来我到底能为这儿的人都做些什么?为此,今晚节目特别邀请到昭觉县支尔莫乡勒勒小学校长吉克伍达来到现场,以“星光聚力人”的身份,介绍悬崖村的教育现状。吉克校长说,相比2015年仅有两个老师带班的窘况,如今的学校已经发生了很大变化:“我们现在有15名老师,5个村531名学生在这里读书。”

据了解,不少当地彝族妇女经过培训,已经可以从事传统擀毡手工艺品制作,由此带来的每人每月收入可以达到2000元,初步形成了昭觉脱贫的新途径。

香港影展 北京开幕

本报讯(记者李俐)由北京百老汇电影中心、香港特别行政区政府驻北京办事处携手呈献的第八届香港主题电影展,昨晚在北京百老汇电影中心开幕。由陈果监制、陈小娟执导的《沦落人》作为香港主题电影展北京站的开幕影片亮相。

本届影展片单还包括陈果代表作《细路祥》;张彻导演的《新独臂刀》;吴宇森导演纪念张彻从影40周年的作品《义胆群英》;融合王福龄、陈勋奇师徒配乐作品的《天下无双》;王家卫编剧、谭家明执导的《最后胜利》,搭配王家卫处女作《旺角卡门》,更有年轻一代作为谭家明学生的香港青年导演黄进潜心创作的口碑佳作《一念无明》;港产经典爱情喜剧《河东狮吼》和今年最受关注的港产新片《逆流大叔》;为纪念林岭东导演而特别展映的经典作品《龙虎风云》,以及林岭东曾提携和合作的导演郑保瑞所执导的类型片《意外》。

除影片展映外,第八届香港主题电影展北京站看点多多。7月20日《逆流大叔》放映后将举办“薪火相传 新生未来”主题论坛,陈果、马伟豪、陈咏燊、廖婉虹将作为出席嘉宾,一起围绕香港电影的“师徒传承”制度与精神、产业该如何为青年导演创作助力、近年来香港影坛的新生力量崛起等话题进行探讨。此外,陈果、马伟豪也将分别出席《细路祥》、《河东狮吼》的映后交流。

从开幕日起至8月4日,参展影片将在北京百老汇电影中心和北京百老汇影城amp店共同放映。全国巡展也将从北京开启,去到济南、天津、重庆、无锡、沈阳、杭州、大连、成都、上海、深圳、昆明、广州、武汉、宁波、长沙共16个城市的百老汇影城。

《归还世界给你》把爱情悬疑时尚糅合一起

本报讯(记者邱伟)暑期档各卫视纷纷推出年轻受众欢迎的剧集,今晚由娜扎、杨烁主演的电视剧《归还世界给你》登陆江苏卫视。该剧糅合爱情、悬疑、时尚三大元素,在时尚剧中运用“轻悬疑”概念使得剧情节奏更强,在都市爱情剧遍地开花的暑期市场中独树一帜。

《归还世界给你》以时尚行业为背景,讲述了一对恋人在经历生死之后在商场相逢,他们在误会与阴谋中相爱相杀,最终携手找到真相、寻回初心的故事。和传统都市爱情剧中的人物形象有所不同,《归还世界给你》展示的是一段旗鼓相当、棋逢对手的爱情关系。剧中,沈忆恩和男友叶齐磊携手创业,但商场诡谲、人心险恶,对手为争夺利益,导致了叶齐磊“意外身亡”。痛失爱人的沈忆恩一方面独自扛起事业重任,将公司打造成知名时尚品牌;一方面追寻叶齐磊的下落。

娜扎饰演的女主角沈忆



恩是一个精明能干的时尚女强人,拥有靓丽动人的外表和超高的商业头脑与灵活的处事能力。冷静睿智,运筹帷

幄,一步步将自己的品牌打造成时尚集团。娜扎在介绍沈忆恩的角色时表示,“这是个内心很强大的角色,我非常喜

欢这样的人。生活中我和她的区别还是挺大的,我拿到这个角色就想挑战。”

《归还世界给你》在都市爱情中加入“轻悬疑”元素,波谲云诡的商战迷雾、扑朔迷离的双重身份、缠绵的爱情传奇,让这部剧疑窦丛生。剧中时尚与悬疑元素并驾齐驱,剧情本身聚焦时尚行业,剧组历时四个多月,辗转中国苏州、上海,法国巴黎、马赛、波尔多等5个城市拍摄。本剧时尚总监苏芒的团队仅为剧中娜扎搭配的服装就多达260套左右,办公、居家、运动等风格多样,处处可见考究的细节。

苏芒表示:“我非常希望这个剧是个行走的时尚大片,每一帧画面都是认真地在做,但不是把昂贵的服装和品牌穿在身上就是时尚大片,服装必须是得体、准确,符合这个人物才是真正的时尚。”苏芒认为,中国应该有自己的时尚剧,我们的时尚影视作品还有很大的发展空间。